



MĚSTYS DOLNÍ BUKOVSKO

nám. Jiráskovo 67

Dolní Bukovsko

373 65

ZÁPIS

z 13. zasedání Zastupitelstva městyse Dolní Bukovsko,
konaného dne 2.11.2016 od 18.00 hodin
v zasedací místnosti budovy Úřadu městyse Dolní Bukovsko

Přítomni: František Mazanec, Božena Janečková, Ing. Jan Němec, Jiří Brčák, Ing. Jiří Sedlák, Pavel Kohout, JUDr. Eva Bartošová, Jan Kohout, Mgr. Ivana Makovičková, Tomáš Pavlásek, Ing. Miroslav Kulhan, Mgr. Anna Šubrtová, Josef Musel, Zdeněk Tůma, Ing. Jan Zasadil.

Omluveni:

Hosté: občané dle prezenční listiny (*příloha č. 1*).

Ověřovatelé zápisu: Jan Kohout, Zdeněk Tůma

Zapisovatel: Jana Pirasová

PROGRAM JEDNÁNÍ

1. Zahájení
2. Určení ověřovatelů zápisu jednání zastupitelstva městyse
3. Určení zapisovatele jednání
4. Kontrola usnesení z minulého zasedání ZM
5. Dotazy k činnostem rady městyse a schválení její činnosti
6. Rozpočtová opatření
7. OZV – zkrácení nočního klidu
8. Majetkové věci: koupě, prodej pozemků
9. Návrh rozpočtu na rok 2017
10. Různé – připomínky, dotazy a interpelace zastupitelů městyse
11. Závěr

Projednáno:

1. Zahájení

Starosta František Mazanec zahájil zasedání ZM 18.05 hodin, přivítal přítomné a konstatoval, že je přítomno 14 zastupitelů a zasedání je usnášeníschopné. Starosta vyzval přítomné zastupitele, zda mají pozměňovací návrhy k programu jednání. Navrhl mezi bod 5 a 6 zařadit bod Soudní spory.

JUDr. Bartošová uvedla, že dle zákona č. 128/2000 Sb. zastupitelstvo neschvaluje činnost RM a navrhla bod programu č. 5 – původně „Dotazy k činnosti RM a schválení její činnosti“ uvést jako „Dotazy a informace k činnosti RM“ – zastupitelstvo nepřebírá zodpovědnost za rozhodnutí RM.

P. Tůma uvedl, že zaslal e-mailem návrh ke změně programu jednání a ptá se, zda byly jím navrhované body do programu zařazeny – navrhuje před bod jednání o návrhu rozpočtu zařadit jednání o stanovení 10-ti priorit záměrů Městyse (konceptce rozvoje Městyse), včetně jejich způsobu fi-

nancování a časového horizontu jejich realizací. Dále navrhuje, aby byl pozastaven podpis smlouvy na opravu komunikací podle bodu 15 rady č. 44, protože je to investice, na kterou lze v blízké době čerpat dotace. Pokud bychom dostali příští rok dotaci na komunikace ve stejné výši jako letos, tak lze realizovat uvedené akce za polovinu částky a to hned v příštím roce. Ušetřené prostředky lze použít na akce, kde se dlouhodobě nedaří získat dotace, případně kde je šance na získání těchto finančních prostředků téměř nulová. Tímto způsobem se zbavujeme vlastních prostředků z rozpočtu Městyse bez péče řádného hospodáře. Starosta navrhl, aby bod o jednání prioritních záměrů městyse byl zařazen do bodu projednávání návrhu rozpočtu a projednání opravy komunikací zahrnuto do bodu „Majetkové věci“.

Ing. Sedlák má návrh zachycovat jednání ZM např. na diktafon nebo jiný zvukový nosič a dále, aby projednávání jednotlivých bodů programu bylo věcné. Starosta odpověděl, že zachycení jednání na diktafon není technicky možné, bylo by nutné zvolit jiný způsob.

V 18.20 hodin se na jednání dostavil Ing. Jan Zasadil.

P. Tůma trvá na zařazení navrhovaných bodů do programu jednání.

JUDr. Bartošová má připomínku, že v zápisech z jednání RM není schválen záměr oprav komunikací ve Hvozdně a Horním Bukovsku, je pouze schválen výběr dodavatel na tyto akce. Navrhuje, aby v každém rozhodnutí rady o výběru zhotovitele bylo uvedeno číslo a datum usnesení rady nebo zastupitelstva (podle objemu zakázky), kterým se rozhodlo o zadání. Pak je jednoduché toto dohledat a je to transparentní.

Starosta informoval o pravidlech na čerpání na dotaci na rekonstrukce místních komunikací zejména proto, že šance na získání dotací na rekonstrukce komunikací ve Hvozdně a Horním Bukovsku není.

Poté dal starosta hlasovat o pozměněném programu 13. zasedání ZM.

Návrh usnesení: ZM schvaluje pozměněný program 13. zasedání ZM

1. Zahájení
2. Určení ověřovatelů zápisu jednání zastupitelstva městyse
3. Určení zapisovatele jednání
4. Kontrola usnesení z minulého zasedání ZM
5. Dotazy a informace k činnosti rady městyse
6. Soudní spory
7. Rozpočtová opatření
8. OZV – zkrácení nočního klidu
9. Majetkové věci: koupě, prodej pozemků (rekonstrukce komunikací ve Hvozdně a Horním Bukovsku)
10. Návrh rozpočtu na rok 2017 (projednání 10-ti priorit záměrů Městyse)
11. Různé – připomínky, dotazy a interpelace zastupitelů městyse
12. Závěr

Hlasování: 15 pro (František Mazanec, Božena Janečková, Ing. Jan Němec, Jiří Brčák, Ing. Jiří Sedlák, Pavel Kohout, JUDr. Eva Bartošová, Jan Kohout, Mgr. Ivana Makovičková, Tomáš Pavlásek, Ing. Miroslav Kulhan, Mgr. Anna Šubrtová, Josef Musel, Zdeněk Tůma, Ing. Jan Zasadil.)/0 proti/0 se zdržel. **Usnesení č. 160/13 bylo schváleno.**

2. Určení ověřovatelů zápisu jednání ZM

Ověřovateli zápisu určil starosta zastupitele pana Jana Kohouta a Zdeňka Tůmu.

3. Určení zapisovatele jednání

Zapisovatelem jednání předsedající určil p. Janu Pirasovou.

4. Kontrola usnesení z minulého zasedání

Starosta provedl kontrolu plnění usnesení z minulého zasedání ZM. K bodu provedení kontroly Smlouvy o dílo na rekonstrukci komunikací v ul. Za Zahrádky a Růžová starosta uvedl, že zadava-

13. jednání Zastupitelstva městyse Dolní Bukovsko dne 2.11.2016

tel si přesné podmínky musí stanovit při zadání zakázky (jedná se zejména o možnost zadání prací zakázky subdodavateli). JUDr. Bartošová dodala, že reklamu na zhotovení zakázky umístěnou na stavbě má mít obvykle zhotovitel, kterému byla zakázka přidělena. Dále uvedla, že by bylo vhodné v zadávacích podmínkách stanovit zhotoviteli povinnost informovat o podrobnostech v provádění prací.

K problému zavedení knihovního fondu do elektronické podoby JUDr. Bartošová po jednání s knihovnicí sdělila, že paní Kubešová nemá v úmyslu v současné době odejít do důchodu a knihovní fond do elektronické podoby zavede v termínu do 30.6.2017.

5. Dotazy a informace k činnosti rady městyse za období od minulého zasedání ZM

Zápisy z jednání RM č. 44 – 46 byly zastupitelům zaslány elektronicky - starosta vyzval zastupitele k dotazům a připomínkám k činnosti RM.

➤ JUDr. Bartošová uvedla k výběru dodavatele na rekonstrukci komunikací ve Hvozdně a Horním Bukovsku, kdy byla jako dodavatel vybrána firma COLAS CZ a.s., že nepřecházelo rozhodnutí o záměru zadávacího řízení. Navrhuje, jak je již uvedeno výše, aby v každém rozhodnutí rady o výběru zhotovitele bylo uvedeno číslo a datum usnesení rady nebo zastupitelstva, kterým se rozhodlo o zadání.

➤ p. Tůma má připomínku, že ze zápisů z RM vyplývá, že zadání zakázky na zhotovení komunikací ve Hvozdně a Horním Bukovsku bylo ve výši nad 500 tis. Kč a rozhodování tudíž nepříslušelo RM. Místostarosta Kohout vysvětlil, že se jednalo o zakázky dvě a v zápise z RM je toto chybně zahrnuto pod zakázku jednu. Toto bude v zápise z RM opraveno.

➤ dále p. Tůma uvedl, že ve Směrnici k zadávání VZ je uvedeno, že VZ se podle objemu musí zveřejňovat v určité lhůtě na profilu zadavatele. Požaduje, aby VZ byly na profil zadavatele zveřejňovány aktuálně a odkaz byl umístěn na webových stránkách městyse.

➤ p. Tůma má dotaz ke schválení firmy na zpracování žádosti o dotaci na úpravy ZŠ - místostarosta odpověděl, že žádost byla zpracována a podána.

➤ Ing. Sedlák má dotaz k pronájmu parkovacího místa pro akci „Stavební úpravy a přístavba obchodu č.p. 28 (na st. p. 29), k.ú. Dolní Bukovsko“ sepsanou s investorem Nguyen Cong Tuong a Vu Thi Huong, Gabrielovo náměstí 41, 391 55 Chýnov – starosta odpověděl, že parkovací místo musí být pro vydání stavebního povolení pro stavební úpravy. JUDr. Bartošová má připomínku ke stanovení výše nájemného za parkovací místo, které neodpovídá poplatku za užívání veřejného prostranství stanovenému OZV o místních poplatcích. Starosta uvedl, že nájemné bylo stanoveno dohodou.

➤ Mgr. Šubrtová má dotaz, jak byl vyřešen problém s kouřením ve výčepu v kulturním domě při promítání filmových představení kina. Starosta jednal s nájemcem výčepu p. Hubeným, který souhlasí s omezením kouření v době promítání a pořádání akcí pro děti v sále KD.

➤ p. Tůma má připomínku k příspěvku pro pojízdnou prodejnu z Milevska, která zajišťuje obsluhu v Sedlíkovicích. Schválením RM jí byl poskytnut příspěvek na rok 2016 ve výši 3 000 Kč. Navrhuje, že tuto službu by bylo lépe zabezpečit místním podnikatelem. Starosta přislíbil, že zjistí možnosti.

➤ p. Tůma reagoval na zasloupanou nabídku pro instalaci měřičů rychlosti na území Městyse - starosta informoval o vybraných místech pro osazení. Zakoupeny budou dva radary. Mgr. Šubrtová požaduje umístění třetího radaru do Pelejevické ulice. Starosta odpověděl, že v příštím roce je možnost získání dotace na pořízení měřičů rychlosti a potom by byl třetí radar pořízen.

➤ p. Tůma má dotaz ke schválení zakoupení vycházkových uniforem pro aktivní členy SDH Pelejovice - starosta uvedl, že RM toto zvažovala a pořízení bylo nakonec schváleno. Ing. Němec uvedl, že SDH Pelejovice požádalo o schválení nákupu, ostatní SDH o toto nežádají a uniformy si nakupují bez žádostí. Vzhledem k tomu, že v rozpočtu na rok 2016 byl tento požadavek zahrnut, byl nákup schválen. JUDr. Bartošová požaduje o doplnění částky za zakoupení uniforem do zápisu z jednání RM.

➤ p. Tůma má dotaz ke zhotovení komunikace u podporovaných bytů – jak je v zápise z RM uvedeno, bylo toto uvedeno jako závada při kolaudaci a již v roce 2012. Nechtěli jsme dělat komunikaci po výkopech pro kanalizaci a vodovod. Podloží bylo tehdy velmi nestabilní. Závada měla být odstraněna do 2 let. Starosta odpověděl, že vzhledem k tomu, že v letošním roce zbyly v rozpočtu finance na komunikace, je komunikace budována.

➤ Mgr. Šubrtová má dotaz k projednání osazení zpomalovacích retardérů v ulici U Hřiště a Na Padělkách u nově vybudovaného dětského hřiště – ze zápisu RM vyplývá, že možnost osazení bude ještě posouzena. JUDr. Bartošová upozornila, že osazení retardéry může být provázeno následnými stížnostmi občanů na otřesy a hlučnost před jejich domy a praskání zdiva. Navrhuje snížení rychlosti dopravní značkou na 30 km/hod.

➤ starosta informoval zastupitele, že bude jednáno o dalším postupu pro možnost vybudování jižní varianty obchvatu Dolní Bukovska se zástupci ČEZ a KÚ. Zastupitelé probrali možnost zhotovení vyhledávací studie pro jižní variantu. Jsou dvě možnosti, buď oslovit firmy, které již v minulosti vyhledávací studii zpracovávaly pro firmu ČEZ a které již mají pro její zhotovení použitelné podklady, nebo oslovit nového zpracovatele vyhledávací studie, který bude ve věci nezávislý a neovlivněný předešlým zpracováním. Zastupitelé se přiklání ke zvolení druhé možnosti. Zpracovaná vyhledávací studie by sloužila i jako podklad pro jednání o změně Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje.

ZM bere na vědomí činnost rady městyse vyplývající ze zápisů č. 44 – 46.

6. Soudní spory

Starosta informoval o průběhu soudních sporů, které vede Městys.

➤ ve věci sporu s Doubkovými dle informace právní zástupkyně Městyse navrhuje manželé Doubkovi vyrovnání dohodou, a to tak, že jim bude Městyssem uhrazena uplatňovaná částka 321 675 Kč, soudní poplatek z podané žaloby a soudní poplatek z podaného odvolání. Své náklady právního zastoupení by si nesla každá strana sama ze svého. Dále manželé Doubkovi požadují uhrazení nákladů znaleckého posudku ve výši 49 511 Kč a náklady za zprávy Českého hydrometeorologického ústavu 5 600 Kč. Žalovaný (Městys) by hradil náklady soudního řízení státu (soudem ustanovení znalci a svědečné, resp. případné další náklady státu) cca 24 410 Kč. JUDr. Bartošová konstatovala, že podstatou vedení sporu je to, že žaloba ze strany manželů Doubkových je neoprávněná a navrhuje na dohodu nepřistoupit.

Návrh usnesení: ZM rozhodlo neuzavřít navrhovanou mimosoudní dohodu s manželi Doubkovými o náhradu škody a pokračovat v soudním sporu.

Hlasování: 13(František Mazanec, Božena Janečková, Ing. Jan Němec, Jiří Brčák, Ing. Jiří Sedlák, Pavel Kohout, JUDr. Eva Bartošová, Jan Kohout, Mgr. Ivana Makovičková, Ing. Miroslav Kulhan, Mgr. Anna Šubrtová, Josef Musel, Zdeněk Tůma.)/2 (Tomáš Pavlásek, Ing. Jan Zasadil). **Usnesení č. 161/13 bylo schváleno.**

➤ ve věci soudního sporu s firmou CK Invest navrhuje naše právní zástupkyně JUDr. Helena Nováková podat odvolání do trestního rozsudku proti žalované firmě. P. Janečková upozornila, zda je správně uvedena částka, kterou vymáháme, a je potřeba tuto částku upřesnit. Pokud ZM schválí podat odvolání, požaduje JUDr. Helena Nováková předložení plné moci k zastupování ve věci odvolání ve sporu.

Návrh usnesení: ZM bere na vědomí předloženou zprávu právního zástupce a schvaluje podat odvolání do trestního rozsudku proti Invest CK, s.r.o. a ukládá starostovi podepsání plné moci pro zastupování JUDr. Helenou Novákovou se sídlem Rooseveltova 37, Český Krumlov.

Hlasování: 15(František Mazanec, Božena Janečková, Ing. Jan Němec, Jiří Brčák, Ing. Jiří Sedlák, Pavel Kohout, JUDr. Eva Bartošová, Jan Kohout, Mgr. Ivana Makovičková, Tomáš Pavlásek, Ing. Miroslav Kulhan, Mgr. Anna Šubrtová, Josef Musel, Zdeněk Tůma, Ing. Jan Zasadil.)/0/0. **Usnesení č. 162/13 bylo schváleno.**

7. Rozpočtové změny

Zastupitelé byli seznámeni s předloženými rozpočtovými změnami č. 17 – 20. Rozpočtovou změnou č. 17 byla provedena rozpočtová opatření v oblasti výdajů s celkovým snížením výdajů

13. jednání Zastupitelstva městyse Dolní Bukovsko dne 2.11.2016

o 1 673 000 Kč. Rozpočtovou změnou č. 18 byla provedena rozpočtová opatření v oblasti příjmů s celkovým navýšením příjmů o 650 765 Kč. Rozpočtovou změnou č. 19 byly navýšeny příjmy a výdaje o částku 80 tis. Kč – nadační příspěvek ČEZ na rekonstrukci a doplnění dětských hřišť a rozpočtovou změnou č. 20 byly navýšeny příjmy a výdaje o částku 30 tis. Kč – neinvestiční transfer k zajištění financování projektu Cesta na Blata – poznejte okolí Dolního Bukovska.

Návrh usnesení: ZM schvaluje předložené rozpočtové změny č. 17 – 20.

Hlasování: 14(František Mazanec, Božena Janečková, Ing. Jan Němec, Jiří Brčák, Ing. Jiří Sedlák, Pavel Kohout, Jan Kohout, Mgr. Ivana Makovičková, Tomáš Pavlásek, Ing. Miroslav Kulhan, Mgr. Anna Šubrtová, Josef Musel, Zdeněk Tůma, Ing. Jan Zasadil.)/0/1(JUDr. Eva Bartošová). **Usnesení č. 163/13 bylo schváleno.**

8. Obecně závazná vyhláška o zkrácení nočního klidu

Členka zastupitelstva JUDr. Bartošová předložila zpracovanou Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2016 o zkrácení nočního klidu. Po schválení OZV tato nabude účinnosti patnáctým dnem po vyhlášení, tj. vyvěšení na úřední desce úřadu městyse.

Návrh usnesení: ZM schvaluje Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2016 o zkrácení nočního klidu ve znění přílohy tohoto zápisu.

Hlasování: 15(František Mazanec, Božena Janečková, Ing. Jan Němec, Jiří Brčák, Ing. Jiří Sedlák, Pavel Kohout, JUDr. Eva Bartošová, Jan Kohout, Mgr. Ivana Makovičková, Tomáš Pavlásek, Ing. Miroslav Kulhan, Mgr. Anna Šubrtová, Josef Musel, Zdeněk Tůma, Ing. Jan Zasadil.)/0/0. **Usnesení č. 164/13 bylo schváleno.**

9. Majetkové věci

➤ p. Matoušová žádá o směnu pozemku č. 779/4 v kú Dolní Bukovsko o výměře 4175 m², jehož je vlastníkem (na pozemku je zřízena asfaltová cesta) za pozemek pč. 725/20 v kú Dolní Bukovsko o výměře 5299 m² ve vlastnictví městyse. Jako důvod směny uvádí, že asfaltová cesta byla na jejím pozemku zřízena bez jejího souhlasu a ona není schopna tuto cestu udržovat. RM navrhla na směnu přistoupit, proti tomu je JUDr. Bartošová, navrhuje na směnu nepřistoupit a počkat na pozemkové úpravy, které by vlastnictví pozemků vyřešily. Městys tuto cestu nepotřebuje a je možné na pozemkové úpravy počkat. Ing. Kulhan navrhuje, ještě jednou požadovanou směnu řádně zvážít, protože p. Matoušová požaduje tuto směnu k vyřešení majetkových poměrů. Zastupitelé probírali všechny aspekty pro směnu a zda je pro Městys potřebná nebo ne.

Návrh usnesení: ZM souhlasí s vystavením záměru na směnu pozemků pč. 779/4 (ost.plocha) o výměře 4175 m² v kú Dolní Bukovsko ve vlastnictví p. Matoušové za pozemek pč. 725/20 (orná půda) o výměře 5299 m² v kú Dolní Bukovsko ve vlastnictví Městyse.

Hlasování: 6(František Mazanec, Ing. Jan Němec, Pavel Kohout, Ing. Miroslav Kulhan, Mgr. Anna Šubrtová, Ing. Jan Zasadil.)/2(Jan Kohout, Mgr. Ivana Makovičková)/7 (Jiří Brčák, Tomáš Pavlásek, JUDr. Eva Bartošová, Božena Janečková, Zdeněk Tůma, Ing. Jiří Sedlák, Josef Musel). **Usnesení č. 165/13 nebylo schváleno.**

➤ ZM opětovně jednalo o směně pozemků pč. 247/6 o výměře 135 m² a část pozemku pč. 236/21 o výměře 149 m² v kú Dolní Bukovsko ve vlastnictví Městyse za pozemky pč. 1018/4 a 1018/6 v kú Popovice ve vlastnictví p. A. Kokešové. Tyto pozemky jsou ve středu návsi obce. Jejich směnou by Městys získal do vlastnictví pozemky celé návsi v Popovicích. Městys měl v úmyslu tyto pozemky vykoupit i vzhledem k zamýšlené realizaci zatrubnění potoka. P. Tůma uvedl, že realizace zatrubnění potoka je velmi finančně náročná a bylo by tedy možné provést zatím zatrubnění kratší části vedoucí v místech okolo dětského hřiště. Není tedy nutné výše uvedené pozemky vlastnit. ZM znovu projednalo navrhovanou směnu výše uvedených pozemků a navrhuje toto usnesení.

Návrh usnesení: ZM schvaluje zahájení přípravných prací pro budoucí navrhovanou směnu pozemků pč. 247/6 o výměře 135 m² a část pozemku pč. 236/21 o výměře 149 m² v kú Dolní Bukovsko ve vlastnictví Městyse za pozemky pč. 1018/4 a 1018/6 v kú Popovice ve vlastnictví p. A.Kokešové.

Hlasování: 11(Božena Janečková, Ing. Jan Němec, Jiří Brčák, Pavel Kohout, Jan Kohout, Mgr. Ivana Makovičková, Tomáš Pavlásek, Ing. Miroslav Kulhan, Mgr. Anna Šubrtová, Josef Musel, Ing. Jan Zasadil.)/0/4(František Mazanec, Ing. Jiří Sedlák, Zdeněk Tůma, JUDr. Eva Bartošová). **Usnesení č. 166/13 bylo schváleno.**

➤ starosta opětovně předložil zastupitelům žádost p. Lukáše Bohdala o koupi pozemku pč. 224/1 o výměře 6393 m² v kú Bzí ve vlastnictví Městysse. P. Tůma uvedl, že prodej tohoto pozemku byl již jednou zastupitelstvem projednávám a zamítnut. ZM navrhuje řešit toto případnou směnou pozemků, pokud žadatel nabídne vhodný pozemek ke směně, bude ve věci opětovně jednáno. Při žádosti o směnu ZM požaduje předložit záměr využití pozemku.

➤ ZM jednalo o záměru odkupu pozemků v Pelejovicích – JUDr. Bartošová navrhuje znovu oslovit vlastníky jednotlivých pozemků a jednat o odkupu. Starosta připraví podklady na příští jednání ZM.

10. Návrh rozpočtu na rok 2017

Starosta dle požadavku zaslal zastupitelům zpracovanou tabulku s plánovanými akcemi na budoucí období. Současně zaslal soupis akcí, na které by bylo možné čerpat dotace. Je potřeba pro doplnění rozpočtu na příští rok vybrat prioritní akce pro financování. Starosta uvedl, že do konce listopadu je potřeba dát návrhu rozpočtu takovou podobu, aby mohl být zveřejněn a do konce roku schválen. Paní Janečková má dotaz na rozpočtovaný kapitálový výdaj ve výši 800 tis. na paragrafu 3412- Sportovní zařízení v majetku obce – starosta uvedl, že je na kabinách na hřišti plánována oprava střechy a výměna oken a dveří. Ing. Kulhan navrhl, že pro dopracování návrhu rozpočtu je potřeba přibližně si stanovit výši plánovaného schodku, který budou zastupitelé při hlasování o rozpočtu ochotni schválit a podle toho doplnit do návrhu rozpočtu akce, které se budou v příštím roce financovat – většina zastupitelů se shodla na plánovaném schodku rozpočtu do výše 10 mil. Kč. Ing. Kulhan a p. Jiří Brčák navrhují některé akce, na které není výhled čerpat dotace financovat ze svých prostředků – jedná se zejména o vybudování požární zbrojnice se společenskou místností v Pelejovicích. Tato akce je plánována již několik let. Předsedkyně OV v Pelejovicích Ing. Petra Kokešová vystoupila s příspěvkem, ve kterém vysvětlila, proč chtějí občané Pelejovic stavět novou budovu. Současná společenská místnost je nevyhovující, není zde ani soc. zařízení. Stavba je navržena projektem z roku 2006. P. Janečková navrhuje – pokud mají zastupitelé rozhodnout o zařazení stavby do rozpočtu městysse na r. 2017, musí být seznámeni s projektem, neboť podle předběžného záměru se jedná o 4 mil. investici. Ing. J. Němec přislíbil projekt ofotit a zaslal zastupitelům.

Ve 21.40 hod. se ze zasedání omluvila JUDr. Eva Bartošová.

11. Různé

➤ starosta informoval o schůzce s p. Prskavcem, který má návrh zorganizovat k 100. výročí narození rodáka p. Hadrávka pietní akt v Horním Bukovsku – akce by se konala v r. 2018.

➤ nájemce výčepu v KD v Dolním Bukovsku žádá o možnost připojení pevného internetu z obecní knihovny z důvodu zavedení EET – připojení bude umožněno.

➤ starosta informoval, že Ing. David z Hvozdná žádá o zastavení prací na rekonstrukci silnice ve Hvozdně. Starosta uvedl, že 2.11. byla schůzka na místě a problém bude řešen.

➤ dále starosta informoval o jednání bytové komise o přidělení volných bytů v čp. 454.

Návrh usnesení: ZM schvaluje přidělení volných bytů dle doporučení bytové komise.

Hlasování: 14(František Mazanec, Božena Janečková, Ing. Jan Němec, Jiří Brčák, Ing. Jiří Sedlák, Pavel Kohout, Jan Kohout, Mgr. Ivana Makovičková, Tomáš Pavlásek, Ing. Miroslav Kulhan, Mgr. Anna Šubrtová, Josef Musel, Zdeněk Tůma, Ing. Jan Zasadil.)/0/0. **Usnesení č. 167/13 bylo schváleno.**

➤ starosta informoval o tom, že byl Městysu zaslán návrh ÚPD v elektronické podobě ke zkontrolování a poté bude předán Odboru územního rozvoje MěÚ Týn nad Vltavou paní Šonkové. P. Šonková po zpracování obešle dotčené orgány státní správy k vyjádření se a poté by mělo být svoláno společné jednání s dotčenými orgány státní správy. Následně by mělo proběhnout veřejné

projednávání Územně plánovací dokumentace. Starosta navrhl na pondělí 7.11. schůzku zastupitelů v kulturním domě k seznámení se s podobou ÚPD.

➤ p. Pavlásek má dotaz k opravě komunikace Na Padělkách – starosta jedná se zhotovitelem kanalizace, který by měl opravu provést.

➤ Mgr. Makovičková požaduje vyvolat jednání o zamýšlené kanalizaci v Radonicích, aby bylo občanům Radonic vysvětleno, co vybudování kanalizace bude pro občany Radonic znamenat, co vše bude po nich požadováno a jak bude dále postupováno. Na pátek 11.11. je v Radonicích plánována schůze osadního výboru a Mgr. Makovičková navrhl, aby se této schůze zúčastnil starosta – starosta účast přislíbil.

➤ Ing. Sedlák má připomínku k havarijnímu stavu parkoviště u nákupního střediska.

➤ p. Brčák má dotaz k záměru vybudování chodníku přes park – starosta odpověděl, že bude vybrán zhotovitel a bude v nejbližší době započato s budováním.

➤ p. Janečková má připomínku k nepořádku na místním hřbitově o víkendu před 2.11. – dnem Památky zesnulých, kdy je hřbitov nejvíce navštěvován.

➤ p. Jarešová má dotaz k projednání žádosti p. Vávrovského ke zhotovení sjezdu na jeho pozemek. Starosta odpověděl, že novou žádost k projednání p. Vávrovský nezaslal a věc bude opětovně projednávána, pokud si pan Vávrovský novou žádost podá.

12. Závěr

Starosta poděkoval přítomným za účast a ukončil jednání ZM ve 23.00 hodin.

Zapsala: Jana Pirasová

Ověřovatelé zápisu:
Zdeněk Tůma



Jan Kohout